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1. Так. На прямій послідовно розмістити точки 
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2. Дев’ять одноцифрових чисел займають перших 9 місць, дев’яносто двоцифрових чисел – ще 180 місць, тому на трицифрові числа залишиться 1820 місць. Але 
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, тому шукана цифра є другою цифрою 607-го тризначного числа, тобто дорівнює нулю.
3. Ні. Квадрат будь-якого цілого числа при діленні на 3 дає остачу 0 або 1, а 2009 дає остачу 2.

4. Дев’ять ручок коштують між 11 та 12 гривнями, отже одна – дорожче 122 копійок, але дешевше 134 копійок. З другої умови, аналогічно, одна ручка дорожче 115 і дешевше 124 копійок. Отже, одна ручка коштує 123 копійки.
5. Ні. Нехай 
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 – кількість рядків, 
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 – кількість стовпців. Тоді площа прямокутника дорівнює 
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, а сума 
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 всіх чисел, занесених у таблицю, з одного боку (при сумуванні по рядках) дорівнює 
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, а з іншого (при сумуванні по стовпцях) – 
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, чого бути не може, бо 
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 – ціле число.

8 клас

1. Нехай 
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 Тоді трикутники 
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 і 
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 є рівносторонніми зі спільною стороною 
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, тому 
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 – висота рівностороннього трикутника зі стороною 1. Звідси 
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2. Нехай 
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 – задані числа. Розглянемо новий набір чисел 
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. Якщо якесь з чисел 
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 ділиться на 2009, то задача розв’язана. Якщо ж ні, то кількість можливих остач від ділення 
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 на 2009 дорівнює 2008, а самих таких чисел – 2009. Тому існує принаймні два числа 
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 та 
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, які при діленні на 2009 дають однакову остачу, але тоді 
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 ділиться на 2009.

3. Ні. Куб цілого числа при діленні на 9 дає остачу або 0, або 1, або 8, а 2009 – остачу 2.

4. Розклавши ліву частину на множники, одержимо 
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 , тому задача зводиться до розгляду двох випадків: 
[image: image30.wmf](

)

2009

,

1

2

=

+

=

-

n

m

n

m

 
[image: image31.wmf]або  
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5. Ні. Нехай уперше на колі виникли всі одиниці, тоді перед цим були всі однакові числа, тобто всі нулі. Але це можливо лише тоді, коли перед цим нулі та одиниці чередувались: 0, 1, 0, 1,..., 0, 1. Звідси випливає, що кількість усіх чисел парна, що суперечить умові задачі. 
9 клас
1. Так як 
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. З іншого боку, маємо 
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, тобто всі кути п’ятикутника рівні, п’ятикутник є правильним.
2.  Позначимо вираз через 
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. Звідси 
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, причому рівність досягається при 
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3. Ні. Факторіал натурального числа є непарним лише в одному випадку, а саме 1! Тому 
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. Остання рівність неможлива.
4. Нехай існують такі числа 
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, сума або різниця двох будь-яких з них дорівнює якомусь з трьох інших. Сума 
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 не дорівнює жодному з чисел 
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, тому різниця 
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 повинна дорівнювати одному з цих чисел. Аналогічно суми 
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 повинна дорівнювати 
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. В результаті маємо числа 
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. Але тоді обов’язково 
[image: image64.wmf]a

b

+

 повинно дорівнювати одному з чисел 
[image: image65.wmf]e

d

c

,

,

, а це можливо лише для 
[image: image66.wmf]c

a

b

=

+

, тобто 
[image: image67.wmf]a

c

3

=

. Остаточно маємо числа 
[image: image68.wmf]a

e

a

d

a

c

a

b

a

5

,

4

,

3

,

2

,

=

=

=

=

, але тоді різниця 
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5. Ні. Для того, щоб уперше виникли всі парні числа, потрібно, щоб перед цим усі числа були непарними. Тобто, щоб одержати всі рівні числа, на якомусь етапі всі числа повинні стати непарними, але тоді на попередньому етапі парні і непарні числа повинні чередуватися, чого бути не може, бо всього чисел непарна кількість. 
10 клас
1. Ліва частина рівняння не міняється при заміні 
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2. Нехай 
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 – точки перетину внутрішнього кола з прямими 
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 відповідно. Розглянемо гомотетію 
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 з центром в точці 
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, яка зовнішнє коло відображує у внутрішнє. Тоді 
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 паралельні і відсікають на внутрішньому колі рівні дуги 
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3. Ні. Очевидно, що 
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 при діленні на 3 дає таку ж остачу, що і 
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4. За умовою 
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 виконується нерівність 
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5. Віднімемо рівняння: 
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, у другому випадку дійсних розв’язків немає.

11 клас
1. Якщо 
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2. Якщо двогранні кути тригранного кута рівні, то і плоскі кути при вершині теж рівні. Позначимо плоскі кути при вершинах тетраедра 
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 відповідно. Тоді, обчисливши суми кутів на гранях тетраедра, одержимо 
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3. Нехай круги мають центри 
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 відповідно і припустимо, що порядок розміщення точок на прямій 
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